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OPERACIONES ARITMÉTICAS

JUEGO DE PAREJAS
El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentosincorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

La selección natural es un mecanismo para generar un muy alto grado de improbabilidad.Ronald Aylmer Fisher, estadístico inglésRealiza los cálculos y asigna el valor correcto a cada una de las expresiones dadas.
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¡Super! ¡Eso es lo que yo llamo un
buen trabajo!

¡Te superaste hoy!¡Eres el mejor! Creo que es el momento
de celebrar, ¿no?

¡Buen trabajo! Sigue así.¡Buen trabajo! Simplemente ten cuidado
con el alcohol antes de un examen,
podría dañar tus células cerebrales.

¡Genial! A unos pasitos de la perfección.¡Uy! ¡Casi inmejorable! Casi.Te faltó muy poquito. . . ¡La próxima vez
será excelente!

Te faltó muy poco. Inténtalo otra vezEs como quedar segundo cuando
podrías haber ganado.

No está mal, pero tienes que ponerte las
pilas.

No desesperes: nunca es tarde para
mejorar.

No es lo peor, pero puedes hacerlo
mejor. ¡Inténtalo de nuevo!

Todos los grandes científicos cometieron
errores en su vida. Igual que tú.

Nadie es perfecto.¡Aprobado por los pelos! Estudia más
porque la próxima vez no tendrás tanta

suerte.

Lástima, es posible que debas practicar
más.

¿Estás ahorrando energía para la
próxima vez?

¡Podría haber sido peor!Has cometido muchos errores, debes
practicar más.

Tu conocimiento matemático es como la
raíz cuadrada de -1.

No es tu culpa, ¿verdad? ¿Entonces de
quién? ¿del vecino?

Lamentablemente, la mayoría de tus
repuestas fueron como pi: irracionales.

Lo harás mejor la próxima vez.

Ese momento incómodo en el que te das
cuenta de que lo único que sabes

contestar del examen es tu nombre.

Ese momento incómodo en el que
terminas un problema de matemáticas y

tu solución ni siquiera está entre las
opciones. . .




